
4 vier DAS RAD

Heidi Klum ist ein Supermodel.
Im Februar ist das Supermodel in
Nordrhein-Westfalen. Warum?

Heidi kommt aus Nordrhein-Westfalen,
aus Bergisch-Gladbach. Das ist in der
Nähe von Köln. Im Februar ist in
Nordrhein-Westfalen Karneval. Heidi
feiert* hier Karneval.

Welche Haarfarbe hat Heidi?

Wie alt ist Heidi Klum?

Wie groß ist Heidi?

Wie viel wiegt Heidi?

Welche Augenfarbe hat sie?5

4

3

2

1

Karneval 
mit Heidi

A Alter: 32 (zweiunddreißig)
Jahre

B Haarfarbe: Blond
C Augenfarbe: Braun
D Größe: 1,80 m*
E Gewicht: 60 kg

Heidi-Klum-Info

B
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Und du? Welche Haarfarbe hast du? Kreuz an. 
Blond   Braun   Rot   Schwarz

Und wie alt bist du? Ich bin _________ Jahre alt.

Wie groß bist du? Ich bin _____ Meter _____ groß. 

Wie viel wiegst du? Ich wiege ________ Kilo.

Und welche Augenfarbe hast du? Kreuz an.
Blau   Grün   Braun

Interaktiv

Arbeitsblatt 1

Heidi & Seal
Das ist Heidi mit Seal. Heidi ist
mit Seal verheiratet*. Sie sind
beim Straßenkarneval in
Bergisch-Gladbach.

Hast du ein
Karnevalskostüm?
Welche Farbe hat es?

blau

grün

Ohr

Lies den Text und trag die
richtigen Wörter in die
Lücken ein.

Heidis und Seals Kostüme 

sind (1) _________ . 

Das (2) _____________ vom

Kostüm ist orange. Heidis

Augen-Make-up ist 

(3) _____________ . Seal 

hat eine Kamera in der 

(4) _____________ und 

eine (5) _____________ 

am Kostüm. Der Himmel 

in Bergisch-Gladbach 

ist (6) _____________ .

Lösung: Seite 13

grün

Hand

Plakette

gelb

WÖRTER feiern – to celebrate – célébrer •
1,80 m (ein Meter achtzig) – 1,80 metre – 1,80 mètre

• verheiratet – married – marié(e)
*

5DAS RAD fünf
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